



Direkcija, Margaretska 3, P.P. 157, 10002 Zagreb, telefon ++385/01 48 06 333, fax ++ 385/01 48 12 606, 48 06 345

Klasa: 500-07/10-01/33

[www.hzzo-net.hr](http://www.hzzo-net.hr)

Ur.broj: 338-01-34-10-1

Zagreb, 9. ožujka 2010. godine

### **Ugovorni subjekti**

**Ličko – senjska županija**

**Međimurska županija**

- svi -

Predmet: Pilot projekt informatizacije zdravstva – primarna zdravstvena zaštita Ličko – senjska županija, Međimurska županija - obavijest, dostavlja se

Poštovani,

Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi provodi projekt informatizacije sustava primarne zdravstvene zaštite, a ista će se provesti kroz uspostavu Centralnog informacijskog sustava zdravstva Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: CEZIH).

U svrhu realizacije navedenog, 19. travnja 2010. godine započinje pilot projekt na području Ličko-senjske i Međimurske županije (u daljnjem tekstu: Pilot projekt).

Pilot projekt počinje uključivanjem ordinacija opće-obiteljske medicine i ljekarni, a krajnji cilj projekta, čiji završetak je planiran za kraj mjeseca lipnja 2010. godine, je uključenje svih ostalih dijelova integralnog informacijskog sustava na području Ličko-senjske i Međimurske županije.

Projekt će obuhvaćati funkcionalnosti „e – recepta“, „e – uputnice za laboratorij primarne zdravstvene zaštite“, te „eNaručivanje za bolnice“.

Pilot projekt ima izuzetnu važnost za uspjeh projekta na teritoriju cijele Republike Hrvatske. te Vas lijepo molimo da se odazovete sastancima na koje će Vas tijekom mjeseca ožujka 2010. pozvati nadležni područni uredi Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (nastavno: HZZO). Na sastancima ćete biti upoznati sa svim detaljima Pilot projekta.

Inače, CEZIH jest integralni informacijski sustav kojeg čine strojna i programska komponenta sljedećih pojedinih dijelova sustava:

1. središnjeg dijela integralnog informacijskog sustava,
2. dijela integralnog informacijskog sustava u ordinacijama opće/obiteljske medicine,
3. dijela integralnog informacijskog sustava u ordinacijama dentalne medicine,
4. dijela integralnog informacijskog sustava u ordinacijama zdravstvene zaštite dojenčadi i predškolske djece,
5. dijela integralnog informacijskog sustava u ordinacijama zdravstvene zaštite žena,

6. dijela integralnog informacijskog sustava u ljekarnama,
7. dijela integralnog informacijskog sustava u laboratorijima primarne zdravstvene zaštite,
8. dijela integralnog informacijskog sustava u specijalističko konzilijarnim ordinacijama,
9. dijela integralnog informacijskog sustava u bolničkim jedinicama za centralno naručivanje pacijenata.

Ovlašteni korisnici CEZIH-a su zdravstvene ustanove i zdravstveni radnici privatne prakse koji imaju sklopljen ugovor o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja sa HZZO-om i Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje zaštite zdravlja na radu (u daljnjem tekstu: HZZOZZR), Hrvatski zavod za javno zdravstvo, HZZO, HZZOZZR i Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi. Odlukom ministra zdravstva i socijalne skrbi HZZO je operator središnjeg dijela integralnog informacijskog sustava CEZIH.

Na web stranici [www.cezih.hr](http://www.cezih.hr) mogu se pronaći sve informacije bitne za projekt.

U cilju ostvarivanja osnovnih preduvjeta za uključenje ovlaštenih korisnika CEZIH-a bitno je naglasiti da svi sudionici projekta samostalno nabavljaju strojnu i programsku informatičku opremu. Dozvoljeno je na središnji dio integralnog informacijskog sustava CEZIH priključiti ugovorni zdravstveni subjekt koji ima instaliranu programsku opremu koja je uspješno prošla provjeru spremnosti programske opreme za spajanje na središnji dio integralnog informacijskog sustava CEZIH.

Proizvođačima programske opreme koja je uspješno prošla ovu provjeru spremnosti, Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi izdaje dozvolu za rad.

Svi sudionici projekta na stranicama [www.cezih.hr](http://www.cezih.hr) mogu pronaći informacije o proizvođačima programske opreme, kao i o programskoj opremi koja je prošla provjeru spremnosti.

Minimalne tehničke karakteristike strojne opreme koju je potrebno nabaviti ovise o izabranoj programskoj opremi koja je uspješno prošla provjeru spremnosti programske opreme za spajanje na središnji dio integralnog informacijskog sustava CEZIH. Obuku u korištenju izabrane programske opreme kod ovlaštenih korisnika CEZIH-a obaviti će sami proizvođači programske opreme koji su dobili gore spomenutu dozvolu za rad, te Vas ovime upućujemo da ih izravno kontaktirate.

S poštovanjem,

Karantelj  
Tihomir Stizrep, dr.med.

